Следственный комитет намерен обжаловать постановления прокуроров об отмене постановлений о возбуждении уголовных дел в отношении ряда прокурорских работников Подмосковья

Заместитель Генерального прокурора Российской Федерации вчера вечером отменил постановления о возбуждении уголовных дел в отношении Клинского и Ногинского городских прокуроров. Кроме того, Заместитель Генерального прокурора Российской Федерации также отменил постановление о возбуждении уголовного дела в отношении первого заместителя прокурора Московской области Александра Игнатенко, начальника управления прокуратуры Московской области Дмитрия Урумова и Аллы Гусевой. Это уголовное дело было возбуждено вечером 25 марта в отношении А. Игнатенко и Д. Урумова – по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285, п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, получение взятки в крупном размере), а в отношении Гусевой – по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу). Расследование этого уголовного дела было поручено Главному следственному управлению СК России. Отменой прокурорами постановлений о возбуждении перечисленных уголовных дел были прерваны проводимые неотложные следственные и процессуальные действия, в том числе обыски и ходатайство перед судом об избрании меры пресечения подозреваемому. Следственный комитет не согласен с решением прокуратуры и намерен в ближайшее время обжаловать их в установленном законом порядке.

26 Mapma 2011

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/512742